         Nummer 3, november 2017
Hierbij de derde oudernieuwsbrief van het schooljaar 2017-2018. 

In deze nieuwsbrief treft u informatie aan over de activiteiten die bij ons in de planning staan, maar leest u ook iets over de gebeurtenissen waar wij met trots op terugkijken. Daarnaast informeren we u graag over de onderwijskundige en organisatorische ontwikkelingen op de TooropMavo.
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· 30 nov – 6 dec
: Inschrijven (via de website) ouder-leerling-docentgesprekken op 12 december 
· 5 december
: Les tot en met het 2e uur; daarna Sinterklaas met de mentorklas
· 12 december
: Tafeltjesavond: ouder-leerling-vakdocent (voor alle jaarlagen)
· 20 december
: Kerstgala (schoolfeest in TOFFLER)
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21 december
: Social X-mas

· 22 december 
: Kerstontbijt met de mentor; aansluitend de voorronde van Toorop’s got Talent

ONDERWIJS

Social X-mas 2017
· Op 21 december zetten alle leerlingen en medewerkers zich in voor ‘Make a Wish’. 
Deze organisatie heeft als doel: 'Het vervullen van de allerliefste wens van kinderen 
van 3 tot 18 jaar met een levensdreigende ziekte om daarmee een ervaring van kracht en blijdschap te creëren.'  Een mooi doel dus om daar als leerling een bijdrage aan te mogen leveren. Dit jaar kunnen de leerlingen kiezen uit de volgende activiteiten: 
· High Tea. De leerlingen maken een high-tea klaar en bouwen de aula om tot een restaurant.
 
Ouders en bekenden kunnen een kaartje kopen om te genieten van deze high –tea. Gezellig en  
lekker. Daarnaast vinden er tijdens de high-tea enkele optredens van leerlingen plaats.
· Workshops. De leerlingen laten zich sponsoren om enkele creatieve en uitdagende workshops te
 
volgen. Samenwerken, je koppie gebruiken en doorzettingsvermogen spelen een belangrijke rol.
· Schaatsen. Leerlingen gaan proberen om in twee uur tijd zoveel mogelijk rondjes te schaatsen.
 
Natuurlijk laten ze zich hiervoor sponsoren. Leerlingen mogen hun eigens schaatsen meenemen

 

of ze kunnen ze daar huren. (Het sponsorgeld is niet bedoeld voor het huren van schaatsen,). 
· Weelchairbasketbal en mountainbiken. Twee sportieve clinics voor leerlingen die een keer wat 
 
anders willen. Ook hier laten zij zich voor hun inspanningen sponsoren. 
· Arbeidspool. Leerlingen ‘verhuren’ zich 21 december voor één dag of een dagdeel aan een
 
bedrijf. De vergoeding/ het salaris voor hun inspanningen gaat natuurlijk naar het goede doel.
We gaan er weer een bijzonder dag van maken en hopen natuurlijk ook een beetje op uw steun. 
Ouder-Leerling-Docentgesprekken
· Dinsdag 12 december vinden de ouder-leerling-docentgesprekken plaats. U kan dan met twee vakdocenten van uw zoon of dochter een gesprek voeren. Het gaat daarbij echt om de vakinhoud en de mogelijke leerstrategie. Natuurlijk is uw zoon of dochter ook bij dit gesprek aanwezig. Inschrijving vindt plaats via de website en kan tot en met 6 december. 
Een confronterende les …. 
· Deze opstelling trof ik aan bij een rondje door de school. Mevrouw Schaeffer was bijna klaar met haar lesvoorbereiding. Het triggerde mij genoeg om toch even wat nauwkeuriger te kijken. Wat een berg suikerklontjes zeg. Benieuwd hoe de leerlingen hier op gereageerd hebben. Confronterend zal het zeker zijn geweest; of het ook leerzaam was en effect gesorteerd heeft ??? 
En wat gebeurde er nog meer afgelopen periode 
· De brief biedt te weinig ruimte om alle activiteiten te beschrijven; vandaar deze opsomming: Een bezoek aan de Kunsthal, de Marrondans in klas 2, een schrijfproject met bezoek van een schrijfster in klas 3, een ontruimingsoefening, een gastdocent bij geschiedenis, een tevredenheidsonderzoek, een workshop percussie, mountainbiken bij sportplus, enz. Het klopt: ”onderwijs, elke dag anders”. 
Studiebegeleidingsklas 
· Iedere woensdagmiddag om 15:00 uur is er een studiebegeleidingsklas. Enkele docenten, maar vooral ook de stagiaires helpen de leerlingen die wat ondersteuning kunnen gebruiken bij een bepaald vak. Behalve een goed samenspel levert dit vaak ook betere resultaten op. Deelname aan de studiebegeleidingsklas is op vrijwillige basis, maar de mentor, de docent of u als ouder kan hierbij natuurlijk wel een stimulerende rol spelen.  
Vanuit de Klankbordgroep 
· 24 oktober was de eerste klankbordgroepvergadering van dit schooljaar. Een leuke enthousiaste groep ouders, twee kundige, welbespraakte leerlingen, mevr. Kanhai en mevr. Vogelaar en ondergetekende. We hebben het over heel veel verschillende zaken gehad. De buitenlandreizen, social-media, de begroting, een digitale oudernieuwsbrief, milieubewustzijn en het gebruik van plastic flessen enz. In de rondvraag werd de vraag gesteld of de toetsdruk inderdaad afgenomen was met de invoering van twee perioden en twee toetsweken. De reacties van de leerlingen en de ouders zijn tot nu toe zeer positief. 
ORGANISATIE 

Voorronde Toorop’s got Talent 
· Vrijdag voor de Kerstvakantie vindt traditiegetrouw de voorronde van Toorop’s got Talent plaatst. U bent als ouder van harte welkom om hierbij aanwezig te zijn. De optredens starten rond 11:30 uur. 
Cultuurreis klas 3 

· Deze is pas de laatste week van maart. De voorbereidingen zijn echter al gestart. 88 leerlingen doorlopen dit cultuurprogramma in Berlijn en de overige leerlingen doen dit in Rotterdam. Bij de Berlijnreis slapen de leerlingen voor het eerst bij gastgezinnen. Echt een cultuurervaring dus. Deze wijziging heeft echter ook de nodige vragen opgeleverd. Begrijpelijk. Op de website staat een lijstje met antwoorden op veel gestelde vragen. Daarnaast komt er voor ouders en leerlingen ook nog een informatieavond.  
Schoolfeest
· Dankzij de inspanning en het netwerk van een ouder is het toch gelukt om een geschikte locatie te vinden voor ons Galafeest op woensdag 20 december. We gaan in stijl ‘los’ in TOFFLER; Weena Zuid 33 vlakbij het Centraal Station. De spelregels van het schoolfeest staan op onze website.
PERSONEEL en leerlingen

Personeel 
· Mevrouw Kocyigit (bekend als mevr. Topal) (docent economie) is nog uit de running, hopelijk kan zij de draad weer oppakken in 2018.
· De heer Oosterman (Service&Beheer) bevindt zich momenteel ook in de lappenmand. Het is nog niet duidelijk wanneer hij weer aansluit. Voorlopig zetten de andere medewerkers van S&B er een tandje bij en draait alles ‘gewoon’ door.
· De heer Karamercan heeft aangegeven het aantal taken en lesuren niet te kunnen combineren met zijn laatste studiejaar. Om die reden stopt hij na de Kerstvakantie met zijn taak als mentor bij 1B. De heer Van den Berg, die toch al duo-mentor was, neemt deze taak dan volledig op zich. 
· Omdat de heer De Haij (locatieleider van het Vak College Hillegersberg) heeft aangegeven te stoppen met deze functies, zal ik als bovenschools directeur wat vaker op die locatie aanwezig moeten zijn. De heer Baar zal zodoende op de TooropMavo wat meer plaatsvervangende werkzaamheden op zich nemen.
· Stagiaires. In de afgelopen periode hebben we er 6 stagiaires bij gekregen. Met hun enthousiasme en bereidwilligheid zorgen zij voor extra dynamiek en ondersteuning van het team.

Leerlingen 
· Daar draait het toch om op een school. Natuurlijk kosten ze weleens meer energie dan wenselijk, maar ze leveren ook prachtige momenten op. Zo maar een paar voorbeelden: leerlingen die, welbespraakt deelnemen aan de klankbord groep, leerlingen die ambassadeur van de school zijn op een scholenmarkt, leerlingen die zelf een kaartenactie opzetten voor onze zieke conciërge, of leerlingen (uit verschillende leerlagen) die elkaar treffen bij het verjaardagsfeestje op maandag-ochtend, die dezelfde hobby blijken te hebben en heel doortastend direct een afspraak maken. Dat zijn echte energizers( 
Martin van Zanten
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